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PAUTA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 14 DE JULHO DE 2022. 
(Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).

 LEITURA DA ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 12 DE 
JULHO DE 2022. 

EXPEDIENTE DO DIA: EM 14 DE JULHO DE 2022

► Projeto de Lei nº 01/2022 – De autoria do vereador Netinho, que "Institui o Programa Pequenos Atletas, 
no âmbito do Munic/piode Bayei»; edá outrasprovidências.

► Projeto de Lei nº 02/2022 – De autoria do vereador Netinho, que Dispõe' sobre a campanha permanente 
de conscientização pela importância da atuação do psicologo e dá outras providências.

► Projeto de Lei nº 07/2022 – De autoria do vereador Netinho, que Institui o protocolo de acompanhamento 
e investigação de crianças e adolescentes que apresentam comportamentos tipicos de violência doméstica na 
rede municipol de ensino e dá outras disposições.

► Projeto de Lei nº 08/2022 – De autoria do vereador Netinho, que Dispõe sobre os direitos dos 
universitários ao transporte gratuito e dá outras providências.

► Projeto de Lei nº 72/2022 – De autoria da vereadora Ró de Dedeta, que Denomina a Rua Projetada A de 
Ana Rosa da Silva,o logradouro público ainda sem denominação oficial. que fica no Conjunto Aratu (Mário 
Andreazza), e dá outras providências.

► Projeto de Lei nº 73/2022 – De autoria da vereadora Ró de Dedeta, que Denomina a Rua Projetada 8 de 
Maria Gouveia da Silva Nascimento, o logradouro público ainda sem denominação oficial, que fica no Conjunto 
Aratu (Mário Andreazza), e dá outras providências.

► Projeto de Lei nº 74/2022 – De autoria da vereadora Ró de Dedeta, que Denomina a Rua Projetada C de 
Adailton Aprígio do Nascimento, o logradouro público ainda sem denominação oficial. que fica no Conjunto 
Aratu (Mário Andreazza), e dá outras providências.

ORDEM DO DIA: EM 14 DE JULHO DE 2022

VEREADOR BETINHO DA RS

Requerimento nº 409/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Saúde do 
Município, solicitando informação sobre pagamento realizado em favor da Empresa Raimundo Pires, que 
fornece gêneros alimentícios ao Hospital Materno Infantil.

VEREADOR CAL DO SESI

Requerimento nº 405/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, quanto a Operação Tapa Buraco na Rua Treze de Maio no Bairro do Sesi.

REQUERIMENTOS
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VEREADOR HERMERSON CAMINHONEIRO

Requerimento nº 402/2022 – Requer que seja encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao Secretário de 
Infraestrutura de Bayeux, José Inácio da Cunha, para que encaminhe a esta Casa Legislativa as cópias de 
todas as notas fiscais. medições e plano de trabalho (contendo a localização da execução dos serviços). 
referentes aos valores liquidados em favor da empresa R.D.S. CONSTRlJÇÕES LTDA, conttatadapara 
execução dos serviços de tapa-buraco do município de Bayeux.

Requerimento nº 404/2022 – Requer que seja encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao Secretário de 
Infraestrutura de Bayeux, José Inácio da Cunha, para que encaminhe a esta Casa Legislativa as cópias de 
todas as notas fiscais, medições e plano de trabalho (contendo a localização da execução dos serviços), 
referentes aos valores liquidados em favor da empresa ANTUNES ENGENHARIA EIRELI ME., contratada para 
execução dos serviços de terraplagem do município de Bayeux.

VEREADOR NETINHO

Requerimento nº 326/2022 – Requer que seja direcionado expediente a Exma. Sra. Luciene Andrade Gomes 
Martinho, Prefeita Constitucional de Bayeux, para que sejam adotadas as providências cabíveis, junto aos 
setores técnicos competentes, com vistas a estruturação da sala de fisioterapia, educação física, 
psicomotricidade e psicopedagogia do Centro de Referência de Inclusão de Pessoa com Deficiências - CRIS, 
como também o aparelhamento para o bom andamento do atendimento à pessoa com Deficiência.

Requerimento nº 327/2022 – Requer que seja direcionado . expediente a lima. Sra. Rosiene Sarinho Soares 
Ribeiro, que está como Secretária Municipal de Saúde, para que sejam adotadas as proyidências cabíveis, 
junto aos setores técnicos competentes, com vistas a expansão do horário de atendimento do Centro 
Especializado de Dispensação de Medicamentos Excepcionais - CEDMEX do município de Bayeux.

Requerimento nº 328/2022 – Requer que seja direcionado expediente ao limo. Sr. Carlos Pereira de Carvalho 
e Silva, que está como Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado da ParaíbaDER-
PB, para serem adotadas as providências cabíveis, junto aos setores técnicos competentes, com vistas a envio 
de equipes de tapa-buraco por toda extensão da Avenida e a ponte Nova Liberdade, Rua e viaduto da índio 
Piragibe, haja vistas que tanto a ponte e o viaduto encontram-se er:' intervenção pelo executivo do estado.
 

VEREADOR VAL DA NORDECE

Requerimento nº 406/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando a ação tapa buraco na Avenida nova liberdade, na altura do número 296, localizado no 
bairro do Baralho.

Requerimento nº 407/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando a ação tapa buraco na Avenida Brasil em esquina José Lira, localizado no bairro do Sesi.

Requerimento nº 408/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando a ação tapa buraco na Rua Coronel Lira em Travessa com a Engenheiro de carvalho, 
localizado no bairro do Centro.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 14 de julho de 2022.

                                                1º Secretário                                                                                                       Secretário Legislativo       
                              Ver. Val da Nordece                                                                            Iranildo G. de Melo


